



俄罗斯世界杯·话题

那些正和伤病赛跑的球星们

2018俄罗斯世界杯将于当地时间6月14日揭幕,距今还有一个半月。激战了一个赛季的欧洲各大联赛近日纷纷鸣锣收兵,但很多球员为联赛和俱乐部付出了受伤的代价,其中不乏一些夺冠热门球队的球星们。

目前已有球队确定了最终的23人世界杯参赛名单,更多球队的出战名单将于近期陆续公布。为了参加世界杯,夺冠热门巴西队的当家球星内马尔、卫冕冠军德国队的门神诺伊尔等有伤在身的各国国脚们,则正在与伤病斗争的战线上和时间展开赛跑。



内马尔

诺伊尔

西于尔兹松

诺伊尔为复出争分夺秒

作为世界杯卫冕冠军,德国队依旧是夺冠热门,然而主帅勒夫眼下却面临着队中严重的伤病问题。上届世界杯的主力成员博阿滕在欧冠半决赛中伤及左腿肌肉。在接受采访时博阿滕表示,虽然自己还处于养伤过程中,但对于参加世界杯非常有信心。“我恢复得不错,我认为自己没有缺席世界杯的风险,我希望在下一个阶段里可以进一步地恢复。勒夫也非常清楚,参加世界杯是我的目标,我一定要让它成真。”

但另外一位前德国队队长诺伊尔则没那么幸运,他的世界杯前景变得扑朔迷离。在去年9月份遭遇重伤后,诺伊尔迄今为止都没有再参加过一次正式比赛。原本,拜仁的计划是让诺伊尔在最后一轮联赛中复出,但由于诺伊尔在恢复期间再次出现伤情,连德国杯决赛都没有上场。前拜仁队长和德国国门卡恩认为,在没得到任何比赛检验的情况下,德国队需要考虑好是否征召诺伊尔。

在诺伊尔缺席的比赛中,特尔施特根成为了德国队的主力门将。去年夏天的联合会杯,特尔施特根也作为首发门将,帮助德国队夺得冠军。也许很大可能,本届世界杯为德国队镇守大门的将是特尔施特根了。

内马尔伤愈蒙有阴影

作为夺冠热门,巴西国家队本届世界杯已经痛失一名大将。近期,在法国杯决赛受伤离场的阿尔维斯,将因膝盖受伤接受手术,确定无缘本届俄罗斯世界杯。阿尔维斯职业生涯已经拿下38座奖杯,就差那一尊大力神杯了。

失去这位老将,巴西队当然不能再失去当家球星内马尔。身为巴西头牌的内马尔,也在与时间进行着赛跑。

2月26日凌晨,内马尔在法甲与马赛比赛中受伤并被担架抬出场外。随后内马尔返回巴西国内接受手术,在经过长达数月的恢复,内马尔目前已经回到法国,跟随球队训练。如果没有大问题,内少应该还是可以赶上俄罗斯世界杯。

只是,将近一个季度没有出场,久疏阵线的他能否发挥出实力很难说,巴西队的雪耻之旅,还未开始便蒙上了一层阴影。

内马尔自己也坦诚,他还需要克服心理上的恐惧。“一切都进展得很顺利,感谢上帝。但是当你伤愈归来时,你总是需要克服对伤病的恐惧。我需要尽快摆脱这种恐惧,以便我能顺利参加世界杯比赛。”

“冰岛大狙”仍留有位置

冰岛队是世界杯新军,他们也是本届32强中最早公布23人名单的球队。在2016欧洲杯上冰岛队一鸣惊人,淘汰了英格兰队令他们世界瞩目,球迷的维京战吼也响彻世界。不过世界杯上他们的麻烦在于,攻击核心西于尔兹松在3月遭遇到了严重的韧带伤势,但正在养伤的他还是被主帅留在了这份名单中,只是届时能否出场还是未知数。

作为冰岛核心,西于尔兹松有着“冰岛大狙”的称号,他代表国家队出场了55次,打入18球。在埃弗顿对阵布莱顿的比赛里,西于尔兹松膝盖受伤,直至今日他还没有重回赛场。如果西于尔兹松恢复情况不顺利,仍然会影响他在世界杯的发挥。

法国队也遭遇大将缺席,科斯切尔尼在之前与马德里竞技的欧联杯半决赛中跟腱断裂,将不得不缺席今年的世界杯。“这对法国队来说是一个很大的打击。”法国队主教练德尚表示,“伤病永远都来得不是时候。”

此外有伤在身的还有法国队猛将西迪贝、比利时名将巴舒亚伊、英格兰名将拉拉纳、阿根廷中场比格利亚等球星,他们也都在抓紧恢复至最佳状态。 据《北京晚报》

体育播报

美职篮西部决赛首仗 勇士掀翻火箭

在北京时间昨日进行的美职篮(NBA)西部决赛首场比赛中,常规赛头名休斯敦火箭队在主场以106比119不敌卫冕冠军金州勇士队,在七场四胜制的对决中落于下风。

双方在上半场你来我往,战成56比56。下半场勇士队发挥出整体优势,逐渐领先;火箭队第四节开始阶段一度将分差缩小,但勇士打出一波13比4的攻击潮;随后火箭苦苦追赶,但最终回天乏术饮恨主场。

本场比赛勇士队整体优势明显,前锋杜兰特发挥神勇,一人砍下37分,是球队获胜的最大功臣。“水花兄弟”汤普森和库里手感也都不错,分别射下28分和18分,板凳球员的表现也好于火箭。火箭方面,哈登拿下41分,保罗拿下23分和11个篮板,戈登有15分进账,其余人则贡献不多。

“这是西部决赛,火箭一定会和我们针锋相对,他们总能投中一些关键的三分,因此我们必须紧咬住比赛,提高命中率,同时防守端也不能有半点松懈。”杜兰特赛后说。

火箭和勇士的西部决赛是两队四年来第三次在季后赛碰面,前两次都是勇士获胜。如果勇士能在本次系列赛中击败火箭,将是他们连续第四年闯入NBA总决赛。而火箭上次闯入总决赛则是在遥远的1995年。

两队第二场较量还将在休斯敦进行,时间是5月17日。 据新华社

ATP马德里大师赛 兹维列夫折桂



马德里网球大师赛北京时间5月14日落幕,赛会2号种子、德国球员兹维列夫2比0轻取5号种子、奥地利人蒂姆,获得个人职业生涯第三个大师赛冠军。

在男单决赛中,小兹维列夫以两个6比4击败蒂姆,首次在马德里大师赛登顶。夺得马德里大师赛冠军后,小兹维列夫还成为现役选手中,除费德勒、纳达尔、德约科维奇和穆雷四巨头之外,唯一获得3项及以上大师赛冠军的选手。

21岁又1个月,“德国天才”小兹维列夫已经创造了优于费德勒的战绩,彼时,“瑞士天王”只有1项大师赛冠军头衔,世界排名第13位,而小兹维已经有3项大师赛冠军,世界排名飙进男单三甲,仅次于费德勒和纳达尔。 晚综

世界杯32强主帅薪水比比看

荷兰一家电视台近日比拼了世界杯32强主帅的年薪。在这份曝光的薪水排行榜中,卫冕冠军、德国队主帅勒夫以380万欧元高居榜首,巴西、法国与西班牙队主帅紧随其后。令人意外的是,在5支亚洲球队中,竟然有3支球队主帅的年薪跻身16名。

作为欧洲GDP最高的国家,德国主帅勒夫以380万欧元位居32强主帅之首,应该说不难理解。五星巴西队主帅蒂特和“高卢雄鸡”法国队主帅德尚,各自以340万欧元并列榜眼。前世界冠军西班牙队主帅洛佩特吉以290万欧元排在第四;东道主俄罗斯队主帅切尔切索夫以250万欧元排在第五位,本届世界杯俄罗斯队的目标是打进四强。

值得关注的是,进入世界杯32强的亚洲5支队伍中,伊朗、沙特和澳大利亚跻身排行榜的上半段,特别是亚洲国际足联排名最高的伊朗队,主帅奎罗兹以190万欧元排在第七位,沙特队主帅皮齐和澳大利亚队主帅范马尔维克分别以140万欧元和117万欧元排在第13和14位。亚洲另两强日本和韩国队主帅的排名也不低,其中日本队主帅西野朗以92.5万欧元排在第17位,韩国队主帅申台龙则以44.8万欧元排在第25位。

巴拿马队、突尼斯队、哥斯达黎加队的3位主帅加排在第27至第28位,而塞尔维亚队、波兰队和塞内加尔队的3位主帅则排名垫底。 晚综

世界杯主帅薪水前十位

- 1 德国 勒夫 380万欧元
- 2 巴西 蒂特 340万欧元
- 法国 德尚 340万欧元
- 4 西班牙 洛佩特吉 290万欧元
- 5 俄罗斯 切尔切索夫 250万欧元
- 6 葡萄牙 桑托斯 218万欧元
- 7 伊朗 奎罗兹 190万欧元
- 英格兰 索斯盖特 190万欧元
- 9 阿根廷 桑保利 177万欧元
- 10 乌拉圭 塔瓦雷斯 170万欧元